Etude des engrenages – Train épicycloïdal


Extrait du BTS Microtechniques 1987 

VISSEUSE PNEUMATIQUE

Mise en situation :

La visseuse pneumatique dont le plan est donné ci-joint comporte un réducteur à train épicycloïdal qui est situé à la sortie du moteur pneumatique.

[image: image1.wmf]Données :

Z26 = 12 dents  ;  

Z18 = 42 dents  ;  

m = 0,5 mm

Extrait du dessin :
Questions :

1. Schématiser ce train d’engrenages.

2. Déterminer littéralement la raison du train épicycloïdal.

3. Calculer cette raison en utilisant les nombres de dents donnés. 

4. Calculer le nombre de dents du satellite 20. Vérifier si la condition de montage de ce train est respectée.
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